



Zsongorkői Lelátó

2016. 3. szám

Július

Új lendülettel folytatódik a finn-magyar barátság

A finn partner településünk Rautio meghívásának eleget téve négynapos látogatáson vett részt Kővágószőlős küldöttsége.

A találkozó fő célja az együttműködés megerősítése, a lehetőségek jobb kihasználása.

Alapvető és fontos cél az iskolák közötti együttműködés folytatása, a fiatalok bevonása a programokba. Személyes kapcsolatok kialakítása először angolul, majd egymás nyelvén megismerése, megtanulása. Kulturális csere programok szervezése. Nemzeti ünnepek bemutatása, gasztronó-

miai csere programok, a magyar népzene, néptánc, népi fajtékok megismerése.

Csereüdültetések támogatása, turisztikai és hagyományőrző tábor finn és magyar

gyerekekkel Magyarországon.

Ezen kívül számtalan ötlet hangzott el melynek kidolgozása a jövő feladata lesz. A vendéglátók a finn ház megépítéséről sem mondtak le.



Rautioi látkép

A tartalomból:

Bányásztalálkozó 2

Nyár a Művelődési Házunkban 3

Háziorvosi tájékoztató a nyárra 4

Szent Iván napi kirándulás 5

Óvodánk nyári aktualitásai 6

Iskolai hírek 7

Sport 8

Az önkormányzati munka nyáron sem áll meg

Rónai Tibor írása

Májusi ülésen elfogadta a képviselő-testület a 2015 év költségvetés teljesítését, emellett Sándor Tibor polgármester beszámolt a lakóhely környezeti állapotáról és a vele összefüggő aktuális feladatokról. A közmunka nehézségeiről, a munkaerő és eszközök rendelkezésre állásáról. A polgármester jelentése a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határoza-

tok végrehajtásáról. Döntés született új kriptafal megépítéséről, valamint a temetői kereszt újra építéséről, valamint pályázatokon való részt vételről döntött a testület a júniusi ülésén.

Rendkívüli ülésen kellett módosítani a „Hulladékgazdálkodás közszolgáltatási” szerződését, valamint a testület elfogadta a belső ellenőrzési jelentést.

Új járdaépítésről, illetve annak tervezéséről született döntés, a járdaépítést pályázati úton kívánja a testület

megvalósítani. Szintén pályázati támogatásból szeretné a képviselő-testület a konyhát korszerűsíteni.

A Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Területfejlesztési Önkormányzati Társulás által nyújtott támogatási összeg is felhasználásra került, az NYMTIT felé az elszámolás határidőre megtörtént.

Személyes kérelmeket zárt ülésen bírál el a képviselő-testület, melyre mindig testületi ülésen kerül sor.

Bányász találkozó hetedik alkalommal



Rónai Tibor írása

A szervezkedés és a rendezés közben az ember visszagondol a régi szép időkre és akaratlanul is eszébe jutnak a régi történetek, különböző tréfás helyzetek köszöntötte a volt munkatársakat Varga Géza a Zsongorkő Baráti Kör elnöke, a volt III-as Üzemi Dolgozók VII. Találkozóján.

A bányász himnusz hangjai után az Általános iskola tanulóinak előadásában verses, zenés műsor hangzott el a

közelmúlt hőseiről a bányászokról. A világot járva az a tapasztalaton, hogy egy szakmai tevékenység megszűnésével járó feladatok, élethelyzetek megoldása az adott országrésznek, önkormányzatnak hosszú évekig nagy feladatot ad. – mondta ünnepi beszédében Sándor Tibor polgármester, kiemelte, mára már feledésbe merült a sok-sok megpróbáltatás, nehézség, csak a munka szépségére, a kollégákra a velük töltött szép emlékekre gondolnak.

A szorgalmas, tisztességes

bányászok sem hősök, sem áldozatok nem akartak lenni, Ők csak dolgoztak, ahogy elvárták tőlük, akik életüket áldozták a hivatásukért, Ők tényleg hősök voltak zárta gondolatait a település vezetője -

Az Általános Iskola tornacsarnokában Bakk László a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Nonprofit Kft (RHK Kft.) munkatársának előadásában a jelenlévők tájékoztatást kaptak a Mecseki Környezetvédelmi és Kutató Bázis tevékenységéről.

Mozgalmas hetek a Roma Önkormányzat életében

Rónai Tibor írása

A Roma Kisebbségi Önkormányzat nyári programjairól kérdeztük Várnai József RNÖ elnököt. Autonómiai Alapítvány új „Közelebb a közösséghez”

című programjának keretében július 9-én 10.00-13.00-ig filmvetítéssel egybekötött oktatást tart a Buzás Andor Művelődési Házban

Július 11-én 12.00-14.00-ig színjáték dráma tánc prog-

ram lesz.

Július 26-án 14.00-17.00-ig Hallasd a Hangod címmel énekes programot bonyolít le a nemzetiségi önkormányzat közreműködésével.

Minél több Kővágószőlősi

lakost várunk és biztatunk, hogy vegyenek részt benne, hisz mindenki érdeke a település fejlődése.

A nemzetiségi önkormányzat július 12-én 5 napra balatoni tábort szervez gyerekeknek.

TÁJÉKOZTATÓ Rendezvények tűzvédelmi szabályairól

A rendezvények jogszerű és biztonságos lebonyolítása, a tragédiák megelőzése, továbbá a vonatkozó jogszabályi előírások ismertetése érdekében a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az alábbi tájékoztatást adja a rendezvény-szervezők részére.

A tájékoztató a **szabadtéri rendezvények, kiemelt szabadtéri zenés, táncos rendezvények**, továbbá a művelődési, sport- és oktatási létesítményekben, helyiségekben esetenként nem az eredeti rendeltetésnek megfelelő rendezvények, valamint az 500 főnél nagyobb befogadóképességű nem művelődési és sportlétesítményekben, helyiségekben tartott alkalmasszerű kulturális és sportrendezvények vonatkozó szabályait taglalja.

Szabadtéri rendezvények

A **szabadtéri rendezvények** körébe azon rendezvények tartoznak, melyek az 1000 főt

vagy az 5000 m² területet egy időben meghaladják, ide nem értve a létesítmény működési engedélyével összefüggő rendezvényeket.

A **kiemelt szabadtéri zenés, táncos rendezvények** körébe a 10 000 főt, vagy a 20 000 m²-nél nagyobb területet egy időben meghaladó, épületen kívüli területen megtartott, a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló kormányrendelet hatálya alá tartozó zenés, táncos rendezvények tartoznak.

A szabadtéri rendezvényekre a vonatkozó tűzvédelmi előírásokat, biztonsági intézkedéseket - a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló kormányrendelet szerinti zenés, táncos rendezvények kivételével - a rendezvény szervezője köteles írásban meghatározni és a rendezvény kezdetének időpontja előtt tíz nappal azt tájékoztatás céljából az

illetékes első fokú tűzvédelmi hatóságnak eljuttatni. A tűzvédelmi hatóság részére készíten-dő dokumentáció tartalmi elemeire vonatkozó iránymutatást a TvMI tartalmazza.

Közösségi létesítmények, kiállítás, vásár

A művelődési, sport- és oktatási létesítményekben, helyiségekben esetenként nem az eredeti rendeltetésnek megfelelő rendezvényekre, valamint az 500 főnél nagyobb befogadóképességű nem művelődési és sportlétesítményekben, helyiségekben tartott alkalmasszerű kulturális és sportrendezvényekre a vonatkozó tűzvédelmi előírásokat, biztonsági intézkedéseket a rendezvény felelős szervezője köteles írásban meghatározni és a rendezvény időpontja előtt 15 nappal azt tájékoztatás céljából a tűzvédelmi hatóságnak megküldeni.

A rendezvények biztonságos lebonyolítása mindenki közös

érdeke! Nagyon fontos, hogy a rendezvények szervezését nem szabad az utolsó pillanatra hagyni, hogy a felmerülő szakmai kérdéseket időben lehessen egyeztetni a hatóság munkatársaival, ezáltal az idő nem szab korlátot a biztonságos megoldások megvalósításának!

BARANYA MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG

H-7630 Pécs, Engel János u. 1.
☎: 7602 Pécs, Pf.: 326.



FELHÍVÁS!

A Rákóczi utcában találtak egy NOKIA típusú mobiltelefont. Igazolt tulajdonosa átveheti a Polgármesteri Hivatalban.

Nyár a Művelődési Házunkban

Magusits Éva írása

Májusban több színes és izgalmas program közül választhattak a hozzánk ellátogatók. Majálissal indítottuk a hónapot, ahol az óvodások és a Fehér Liliom táncsoport adott műsort. Május 7-én követte a sort a Csipkebogyó Faluszépítő és Kulturális Egyesület sokszínű sport napi programja.

Az óvodások nálunk tartották anyák napi műsorukat, május végén pedig eljött a gyerekek várta napja: a gyereknapi.

Júniusban megkezdtek könyvtárunk modernizálását, minden kölcsönözhető könyvbe chip került és frissítettük az állományunkat is. A művelődési ház konyhája átalakult, júliusban már mindenkit egy modern gépekkel, új konyhabútorral, új kölcsönözhető eszközökkel felszerelt helység várja. Az egész ország foci EB-lázban égett, mi is. Nagyon örültünk, hogy a kivetítésekre sokan voltak kíváncsiak, még a szomszédos Cserkútról is érkeztek hozzánk egy közös szurkolásra.

Júliusban és augusztusban a gyerekek számára készülnünk nyári napközis jellegű foglalkozásokkal, részletekről a Facebook oldalunkon olvashatnak.

Reméljük, hogy végre visszatérnek a meleg nyári esték, mert szeretnénk elindítani szabadtéri mozis estéinket, ennek részleteiről szintén a művelődési ház Facebook oldalán olvashatnak.

Könyvtár Nyitva tartás

Kedd - Csütörtök – Szombat: 14:00-18:00 óráig

Művelődési Ház nyitva tartás

H é t f ö : Z Á R V A



Kedd: 10:00-18:00

Szerda: 13:00-20:00

Csütörtök: 10:00-18:00

Péntek: 10:00-18:00

Szombat: 13:00-18:00

Vasárnap: ZÁRVA

Jubileumi alkotótábor

Perjés Krisztina írása

A 20. alkalommal megrendezett Medgyessy Ferenc Művészeti Műhely nyári táboráról beszélgettünk Stirling Zsolttal

Hány résztvevője volt az idei tábornak?

Az egy hetes alkotótábor alatt az egyes napokon változó volt a létszám, de átlagosan 10-12 fő alkotott.

Volt e kiemelt téma?

Meghatározott tematikája nem volt a

tábornak, így minden résztvevő, kedvére szabadon alkothatott, anyag, eszköz, téma, méret megkötés nélkül.

Milyen technikával készülték az alkotások?

Dolgoztunk grafittal, különféle krétákkal, tussal, papáccal, akvarellal, temperával, olajfestékekkel, vegyes technikával, ki-ki a kedvenc eszközével. Emellett, mindenki kicsit bele-bele kóstolt más anyagok, eszközök használatába is.

Mi lesz a sorsa az alkotásoknak?

Egy válogatott művekből összeállított kollektívát adhattunk át, augusztus 20.-án

nyílik kiállításunk a Buzás Andor Művelődési Házban.



Archív kép

Sajttal-sonkával rakott afrikai harcsafilé friss bazsalikommal, petrezselymes burgonyával és tavaszi vitamin salátával

Hozzávalók:

Afrikai harcsafilé, füstölt sonka, vagy gépsonka, só, fehérbors, vaj, tej, liszt, szerezcsendió, tojás, reszelt sajt, burgonya, petrezselyem, friss bazsalikom, fejes káposzta, sárgarépa, hónapos retek, kígyóuborka, paprika, ecet, kristálycukor, őrölt köménymag.

Elkészítés:

A halat felszeleteljük, gyengén sózzuk, vékonyra szeletelt sonkát teszünk rá. Besamel mártást készítünk, kicsit hagyjuk hűlni, ekkor nyers tojást keverünk hozzá, ez süléskor nem engedi

"szétcsúszni" a mártást a halon.

A besamellel bevonjuk a sonkás halat, reszelt sajttal megszórjuk, előmelegített sütőben 200 fokon 17-18 perc alatt készre sütjük.

A burgonyát megfőzzük, vagy kombi sütőben megpároljuk, vaját olvasztunk, apróra vágott petrezselyemmel a burgonyát óvatosan összeforgatjuk.

A salátának való zöldségeket felszeleteljük, vagy vékonyra gyaluljuk, lesózzuk, hagyjuk állni.

Ecetes salátaöntetet készítünk kevés köménnyel, a

sózott zöldségeket kinyomkodjuk, a salátaöntettel összeforgatjuk, hűtőben pihentetjük tálalásig.

Tálaláskor a halat a burgonya mellé helyezzük, mellé kerül a saláta, friss bazsalikomlevéllel díszítjük.



Hires Péter
élelmészvezető
ajánlásával

A rendelőt, betegellátást érintő aktualitások

Dr. Soóky Barna írása

Az influenza szezon végeztével sem csökken a rendelésen ellátandó betegek száma, sokszor a rendelés utolsó órájára koncentrálódik a legtöbb ellátandó, mivel mindenki úgy gondolja, hogy „majd a végére jövök akkor úgyis senki”. Nos ad 1) akkor vannak a legtöbben ad 2) az ellátó személyzet ereje akkora éri el minimumát, tehát kérek mindenkit, hogy lehetőleg a rendelés első részére jöjjenek, annál is inkább mivel jóval a kiírt rendelési idő után gyógyszer iratás vagy egyéb adminisztratív okból érkezők nem számíthatnak ellátásra. „az ajtót jó eséllyel zárva fogják találni”. Fontos továbbá megjegyezni, hogy 1-2 napos lázzal-hőemelkedéssel, orrfolyással nem feltétlenül kell azonnal orvoshoz fordulni, hanem recept nélküli szereket (pl. láz-fájdalom csillapítók, C-vitamin, bő folyadék, ágynyugalom) használva sokszor javul a közérzet, javul az általános állapot, ilyenkor nem kell felkeresni a rendelőt.

Gyógyszerek

Felhívom a figyelmet, hogy a rendszeres gyógyszerek „értsd: minden hónapban felíratott rendszeresen szedett” előző munkanapon való telefonos kérése lehetséges! Tehát ilyen esetben nem kell várnia az illetőnek, hanem bekopog és kiadjuk a korábban (legalább 1 munkanap) megbeszélte vényeket. Ismét a napi gyakorlatból kicsit sarkítva: „Most keltem, indulok a piacra. Mielőtt megy a busz beugranék a három havi receptért, nekem, férjemnek, valamint a szomszéd

asszonyomnak, annak vejének, de ki ne maradjon az a tégelyes valami amit egyszer 1972-ben írtak neki a körömgombára, tudják a fehér tégelyes! Akkor 10 perc múlva ott vagyok jó?! De ne kelljen várnom, megy a busz!” Így ne.. ha lehet kérni. A receptírásokkal való félreértések miatt, ha szabad kérném önöktől, az 1-1 gyógyszer felíratása helyett, majd következő héten még egy, majd azt követően még egy.. stb inkább minden hónapban (vagy háromhavonta) írássák fel összes, rendszeresen szedett gyógyszerüket. A vényeket nem kell azonnal kiváltani, 3 hónapig érvényesek, viszont önök számára és számunkra is áttekinthetőbb a „rendszeres” gyógyszerek listája, nincs félreértés. Kerüljük a „minden gyógyszer” kifejezést illetve a „minden ami a gépben van” mert nincs minden a gépben! Főleg amit évek óta nem kértek. Érdemes vagy tőlünk gyógyszerlistát kérni, vagy otthon akár felírni a gyógyszerek nevét, vagy címkéjüket kivágva elrakni azokat. Ha bármilyen más ellátó helyen (szakorvosi rendelő, klinika, ..s tb) olyan gyógyszer-kenőcsöt írnak fel amely jól bevált nagyvalószínűséggel kell majd továbbra is, annak receptjének másolatát érdemes eltenni így a házi orvos könnyebben tudja írni ha szükséges, kiváltképp igaz ez a magisztrális vényekre „gyógyszertári kikeverős” ilyenkor a dobozon-tégelyen-üvegen sokszor nem szerepel semmi csak a beteg neve és a patika neve, tehát az összetétel nem!! tehát egy tégely alapján nem lehet felírni a készítményt! Visszakanyarodva az időpontokhoz: a megnövekedett várakozási idő miatt már közel 1 éve a kisgyermekeknek (óvodás

kor végéig) időpontot biztosítunk, előzetes telefonos bejelentkezés alapján. Kérem ilyenkor a felnőtteket ennek figyelembevételére.

Szeretném tájékoztatni önöket hogy, kísérletes jelleggel, november hónaptól a kedd délutáni rendeléseken két asszisztens nő fogja segíteni munkámat, hasonlóan sok házi orvosi praxishoz, ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy aki szeretné a korábban már kifejtett „rendszeresen szedett” gyógyszereit felíratni, és nincs panasa annak nem kell megvárni a sort, hanem „gyorsított eljárásban” tudja íratni szereit.

ORSZI (Országos Rehabilitációs és Szociális Szakértői Intézet)

Az utóbbi pár hónap során tapasztaltuk, hogy minden „járadékos” értsd: államtól valamilyen egészségkárosodás okán juttatást kapó betegünket, „Akinak a munkaügyi bíróság ítélte meg és véglegesen van az is” felülvizsgálatra hívják, vagy 8 napon belül kéri a házi orvosi beutaló, valamint leleteinek postán való megküldését. Ez a következőt jelenti: ha megkapják a levelet, össze kell készíteni az utóbbi két évből származó leleteiket, és el kell jönni a rendelőbe a beutaló kitöltése céljából amely 1-2 napot vesz igénybe. Az NRSZH (Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal) külön kéri, hogy a felülvizsgálat céljából friss szakorvosi vizsgálat NE történjen, tehát nem kell semmilyen egyéb szakrendelőbe menni. Beutalási rendről végezetül:

Sebészeti-baleseti sebészeti, szemészeti, szülészeti, urológiai, bőrgyógyászati szakrendelésekre beutaló NEM szükséges, természetesen a sérüléseknél soron kívül ellátjuk a sérültet (sebferőtlenítéskötözés-fájdalomcsillapítás), de a baleseti sebészeti rendelésre külön beutaló nem kell, ugyanitt: nincs úgynevezett „ügyelet” hanem 0-24h-ig műszakos rendszerben dolgoznak az orvosok és a nővérek, tehát elvileg az ellátás színvonala ugyan az éjjel 2 órákor is, mint reggel 10-kor. Tehát gyakorlatban: Este 11:30-kor 2 doboz sör elfogyasztása után favágás közben megsérült a karom, nehezen tudtam elállítani a vérzést, ráz a hideg, átvérzett 2 törülköző.. stb. de megvárom a reggelt megvárom a házi orvosi rendelés kezdetét stb.. **NEM!!** azonnal ellátást kérek ügyeletről – mentőszolgálatról!!

tel: 104 ! Ügyelet - Mentők egyben!

Tisztelt Betegeink!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy **2016.07.04-től 07.24-ig szabadság miatt helyettesít:**

• Dr. Csillag Edina h.o.

- Rendel Hétfőn, Szerdán, Pénteken Kővágószőlősen 13³⁰-tól 12h-tól rendszeres gyógyszerek felíratása
- Elérhető: 07⁰⁰-15⁰⁰ t: +36-30-791-08-01



➤ 15⁰⁰ után és hétvégén **Pécs házi orvosi ügyelet** értesítendő (Rákóczi u. 2)

➤ t: (104)

➤ Gyermek ügyelet: Pécs József A. u. 7. **Gyermekklinika 72-535-974**

- **Keddi** valamint **Csütörtöki** napokon Kővágószőlősen 8⁰⁰-10⁰⁰-ig rendszeres gyógyszerek felíratása, kötözés lehetséges asszisztencia irányításával.

SÜRGŐS ESETBEN HÍVANDÓ: MENTŐSZOLGÁLAT: 104 (ingyenesen hívható)

Csipkebogyósok a Római Villánál

Szent Iván napi kirándulás

Bodor Anett írása

Június 25-én Szent Iván nap alkalmából a Római Villához kirándultunk. Egy különleges történelmi emlékhelyre, ahová akár családostul is ellátogathatunk.



A Római villa és mauzóleum Kővágószőlős határában, a 6-os főútról bevezető bekötőúttól nyugatra található. A Dél-Dunántúl egyetlen feltárt és műemlékileg helyreállított római villa épülete. A villa gazdasági és lakóépület- vagy épületegyüttes-típus volt az ókori Római birodalomban. Lehetett városok-

tól független majorság (villa rustica) vagy városi mintára épült vidéki ház (villa urbana). A villa rustica valószínűleg a parasztházból (capanna) fejlődött ki, a gazdasági udvar körül lakószárnyal, istállóval, malommal, sütődével, présházzal, raktá-

rakkal. A nagyobb villák alaprajza kezdetben a lakóházával volt rokon átriummal, peristylummal, kerttel. A villát a Kr. u. II. század második felében építették. A téglalap alakú villaépület bejárati homlokzatát portikusz díszítette. Ebből nyílt a keleti oldalon a villa fürdője. Az épület belső perisz-

tyliumos udvarából nyíltak lakóhelyiségek. Tulajdonosai a IV. század közepén építették fel festett sírkamrával ellátott kápolnáját, amely Sopianae temetőjében épült ókeresztény sírkápolnák típusát követte. Az épület végső pusztulását a IV. század végén tűzvész okozta. A villa romjait először 1867-ben figyelték meg. Közélemben került elő 1912-ben a „Kővágószőlősi Vénusz” egy római kis bronz szobor. Főépületét és temetőkápolnáját 1975-1983 között tárták fel, majd 1986-87-ben a romokat konzerválták és sírkápolna fölé védőépület készült - tudhattuk meg mindezt és még sok minden más érdekességet a Budapesten élő Szluka Beától, aki szakdolgozatának egyik témájául választotta ezt a történelmi emlékhelyet és ezen a hétfőjén éppen diplomájának átvételére érkezett haza, Kővágószőlősen élő szüleihez. A program szórólapozása közben találkoztunk össze vele a faluban és hívtuk, tartson a Csipkebogyó

„Meg kell

Tanulnunk

Vágyakozni

az után,

ami a miénk.”

(Simon Weil)

Egyesület által szervezett túrára. A program remek hangulatban telt.

Az „előadás” után római köményes lepényt falatoztunk és „kicsi szépet” készítettünk emlékebe, melynek ötletét a cserkúti BioBia Porta Pajtaszálló vezetőjétől, Dr. Németh Ibolyától csentük el.

A hazafelé vezető úton megcsodáltuk a már aranylós búzamezőt, majd a művelődési házba visszatérve tűzgyújtással zártuk az estét.

Egyházközségi híreink



Július első vasárnapján július 3.-án plébánia-templomunkban Sarlós Boldogasszony-búcsú volt.

Láposy Péter

első szentmiséje a kővágószőlősi Sarlós Boldogasszony plébánia-templomban június 18.-án volt.

„Megismertetem velük nevedet, és ezután is megismertetem, hogy a szeretet amellyel szeretsz, bennük legyen, s én is bennük legyek”
Jn 17.26



A nevelési év rövid értékelése - Nyári aktualitások



Bíró Ildikó Klára írása

”Az Óvodai nevelés országos alapprogramjának bevezető sorai ennek megfelelően alapelvként fogalmazzák meg, hogy „a gyermek nevelése elsősorban a család joga és kötelessége, s ebben az óvodák kiegészítő szerepet játszanak.”



Karinthy Frigyes szerint „Azért mérjük helytelenül az időt, mert ehhez egyetlen mértéket használunk csupán. Azt, ami az átélés sebességét méri”. Pedig Einstein óta jól tudjuk, hogy az idő relatív, hiszen hossza soha nem az átélés sebességétől függ, hanem az átélt élmények minőségétől.

Nem tudom, ki hogyan élte meg az elmúlt nevelési évet, de kettős érzés van bennem!

Egyrészt elszállt egy pillanat alatt, szinte észrevétlenül suhantak a hónapok egymás után.

Másrészt viszont, elmerülve egy pillanatban jó volt elidőzni azokban az élményekben, amelyek hangulatát nem csak az események, helyszínek adták, amik történtek, amelyeket végig éltünk közösen a nevelési év folyamán, hanem azoknak az embereknek a szeretetteljes lényé is, akik ezeken a helyszíneken velünk voltak, mellettünk álltak, és akik együtt voltak velünk.

Biztos vagyok abban, hogy nem kell sokat várnunk arra, hogy tudjuk, hogy kinek mit köszönhetünk, és hogyan hatott ránk az a közeg, amit Kővágószőlősi Óvodának nevezünk. Minden bizonynyal felragyog az a valódi érték, amit azok a pedagógusoknak köszönhetünk, akik nem csak mesterei a saját szakterületüknek, de abban is érdekeltek, hogy a gyerekek szabad, értékes, biztos alapokkal rendelkező lényé váljanak.

Ha hinnék a csodákban, azt mondanám, hogy a 2015-2016-os nevelési évben számos csodát éltünk, hiszen nem titok, hogy voltak nagyon nehéz pillanatok, sőt: válságos időszakok, – egyénileg és intézményi szinten is! De ma már az sem titok, hogy ezeken a nehézségeinken nem tudtunk volna felülkerekedni, ha a fenntartónk, az Önkormányzat nem segít, hogy az egyébként okos tanácsok követése helyett, a saját megoldásainkra találjunk rá.

Ha egy mondatban kellene megfogalmaznom, hogy számomra mi az elmúlt év, akkor azt mondanám, annak tudása, hogy:

„A dolgok nem kívül kezdődnek,

hanem belül,

nem alul, hanem felül,

és nem a láthatóban,

hanem a láthatatlanban.”

Az Óvoda, – és ebben rokonai vagyunk az összes intézménynek, – akkor sikeres, amikor szülők lelkében nem csak otthonra lel, de egymásra is talál az a gondolat, hogy: „a valódi nevelés- történeten akár a családban, akár az óvodában – olyan varázslat, amit minden gyermek önmagából teremt, miközben saját belső sorsát követi.

A tanulás a születéssel kezdődik, és mindenfajta intézményes formában felkínált nevelési/tanulási lehetőség csak arra építhet, amit a gyermek életének legelső szakaszában „elsajátított”. Ebből következően az otthoni környezet tekinthető a gyermek első és legfontosabb közegének, és ezen belül a szülők az első és legfontosabb „pedagógusoknak”. Óvodánkban emberek nevelődnek. Elég rápillantani a gyerekekre ahhoz, hogy megtudjuk, milyen is az a fa, amelynek termései vagyunk. És ha így tesz mindenki aki belép hozzánk, tiszta szívvel gondolhat majd az Óvodára!

Köszönet a kollégáknak!

Köszönöm minden kollégámnak az egész éves kitartást, helytállást, lojalitást, segítséget!

Kövári Zoltánné írása

A Kővágószőlői Általános Iskolában a 2015/2016-os tanévet a következő pedagógusok segítségével terveztük, szerveztük és bonyolítottuk le:

Vinczéné Tarr Judit: tanító, az 1-2. osztály osztályfőnöke, alsós munkaközösség-vezető, az alsós kézműves szakkör szervezője, az iskola tan-könyv felelőse

Somossyné Kanász Piroska: tanító, informatika tanár, a 3-4. osztály osztályfőnöke, a számítástechnika szakkör szervezője, diákigazolvány-felelős, kapcsolattartó a nyugdíjas klubbal

Varga Lászlóné: tanító, az 1-3. osztályosok környezetismeret és magyar tanítója, az iskola gyermekvédelmi felelőse

Dvoráckó Erika: ének szakos tanár, napközis nevelő, az iskola könyvtár-felelőse

Méreg Martin Zsolt: magyartörténelem tanár, 5. osztályos osztályfőnök

Mikéné Berki Irén: matematikatechnika tanár, 6. osztályos osztályfőnök, felsős munkaközösség-vezető, felsős kézműves szakkör szervezője, az országos mérések iskolai felelőse

Pók Csaba: testnevelés-matematika tanár, 8. osztály osztályfőnöke, sportkörök szervezője, az iskola tűz és balesetvédelmi felelőse

Nagy Zoltánné: rajz-földrajz szakos tanár, iskolai DÖK felnőtt segítője, a Bányamanó szakkör vezetője

Koprivanacz Tünde: angol nyelvtanár, gyakornok

dr. Mikli Éva: fizika tanár – megbízási szerződéssel

Keresztély Renáta: biológia, kémia szakos tanár – áttanítással Pellérdről
Patainé Tóth Angéla: gyógypedagógus – heti I nap utazó gyógypedagógusként

Kövári Zoltánné : romológia tanár, intézményvezető

Munkánkat a technikai személyzet

segítette:

Balog Gergelyné, Kalányos Mihályné, Balog Vivien – takarítók

Csémi Zoltán – gondnok-karbantartó-udvaros

Kalányos Mária – adminisztrátor – közfoglalkoztatott

Ebben a tanévben is rengeteg jó programot szerveztünk:

Családi és projekt hét szeptemberben

Kézmosás világnapja, megemlékezés az Aradi Vértanúkra, Települési okt. 23-i rendezvény októberben

Zsongorkó Kupa, TÖK JÓ nap, Planetáriumi előadás helyben, Görcsöny Kupa, érzékenyítő program novemberben

Bányászünnepségek, Advent projekt, Bohóc előadás, Karácsonyi ünnepély, Idősek karácsonya decemberben

Valentin nap, Öltözz pirosba, Farsang februárban víz napi projekt, Sport nap, Húsvét projekt, közlekedésbiztonsági nap, márc. 15-i ünnepély, szép olvasási verseny márciusban

Görcsöny Kupa, Föld napja, Egészség hét, rendőrségi előadás sorozat, házi koncert áprilisban anyák napja, madarak-fák napi kirándulás, hangos és értő olvasási verseny, diákközyűlés, országos mérések májusban Bányásztalálkozó műsor, peonza és dekázás bajnokság, osztálykirándulások

Versenyeredményeink

Tanulmányi versenyek:

Budai Városkapu Bányamanó vetélkedő 4. hely

Művészeti versenyek:

Országos rajzverseny döntő Egerben

Sportverseny:

Görcsöny Kupa felsős fiúk 3. hely

Zsongorkó Kupa felsős fiúk 3. hely

Atlétika Diákolimpia Több próba 3.

korcsoport körzeti 1. hely

Atlétika Diákolimpia Több próba 3.

korcsoport város 6. hely

Atlétika Diákolimpia Több próba 3.



korcsoport egyéni 4. hely
Következő tanévben várható változások:

1-2. osztályfőnök: Varga Lászlóné

3-4. osztályfőnök: Vinczéné Tarr Judit

5. osztályfőnök: Somossyné Kanász Piroska

6. osztályfőnök: Pók Csaba (Méreg Martin távozott, új tanárt keresünk a nyár folyamán)

8. osztályosaink felvételt nyertek középfokú intézményekbe. Az itt maradók közül csupán ketten ismételnék évet, mindketten hosszás hiányzás miatt.

A nyári szünet alatt szerdánként lesz ügyelet 8:00-12:00.

Mindenkinek

nagyon jó pihenést,

kellemes nyaralást

és feltöltődést kívánok!





Önkormányzati lap

Kiadja:

Kővágószőlős
Önkormányzata
Kővágószőlős,
Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó:

Sándor Tibor Kővágószőlős
polgármestere

Szerkeszti:

Rónai Tibor
Perjés Krisztina

Nyomda:

DUPLEX-ROTA
Pécs, Északmegyer dűlő 4.

Háromszor három...

Nagy-József Katalin írása

Akár ez is lehetne nagyon tömör összefoglalása felnőtt labdarúgó csapatunk idei eredményeinek, hiszen a Baranya Megyei Kupában, a Megyei IV. osztályú bajnokságban és legutóbb a Pellérdén megrendezett VI. Csirke József emléktornán is a 3. helyet szereztük meg.

De nézzük sorba. Csapatunk május 25-én vívta ki a Baranya Megyei Kupa Döntőben való szereplés jogát! Döntetlent értünk el a Megyei II. osztályú Mozsgó ellen. Kétszer is hátrányból álltunk fel, és a hosszabbítás hosszabbításában már azt hittük sosem lesz vége annak a meccsnek. Góljainkat Hegyi Kristóf (47.perc) és Virág Tamás (80.perc) szerezték. Az egész csapat fantasztikusan küzdött. Így hát június 1-én a PMFC stadionban léphettünk pályára először a Lovászhe tény (Megyei II.), majd a PMFC (Megyei I.) csapata ellen. „A lelátón ott voltak mindhárom részt vevő csapat szurkolói, s bizony a kővágószőlősiek kifejezetten erősek voltak”, mint azt a Dunántúli Napló is megírta. A Nyugdíjas Klub felajánlásának köszönhetően, a csapat mezével egyező színű sálakat kaptak a kilátogató szurkolók, így igazán egységesen képviselhettük településünket, mind a pályán, mind a lelátón. A pályán a fiúk mindent megtettek, de sajnos mindkét meccsen alul maradtunk, így végül a 3. helyen végeztünk. Azonban a szurkolóktól nem maradt el az elismerés, hangosan ünnepezték csapatunkat.



Baranya Megyei Kupa III. helyezett - 2015/2016

A bajnokság utolsó meccsét május 29-én játszottuk. Az utolsó hazai mérkőzésünkön 9:2-re győztük le a Baksát. Gólszerzőink: Virág Tamás mesterhármás (5., 17. és 61. perc), Varga Pál Dániel mesterhármás (47., 51. és 80. perc), Somogyi Balázs (69.perc), Hegyi Kristóf (78.perc) és Bozó Patrik (79.perc). Az igazán gól gazdag mérkőzésnek köszönhetően a bajnokságot végül 42 ponttal szintén a 3. helyen zártuk, mindössze egy ponttal lemaradva a dobogó második fokáról. A góllövő lista 3. helyén zárt 24 góllal Bozó Patrik, és 4. lett Virág Tamás 23 góllal. A teljes tavaszi szezonot veretlenül játszotta végig a csapat a bajnokságban!

Június 19-én a Pellérdi Sportegyesület megalakulásának 65. évfordulója alkalmából megrendezett VI. Csirke József labdarúgó emléktornán vehettünk részt, ahol megszereztük az idei harmadik 3. helyünket. A következő, 2016/2017-es szezonra a nevezés határideje július 1. volt. Az elnökségnek elkészítette és benyújtotta a nevezési dokumentációt a szövetséghez. Az MLSZ teljesen új informatikai rendszert vezet be idén. Az új rendszer-

ben az egyesületek elektronikus ügyintézőinek – adminisztrátorainak sokkal több feladata, ezzel együtt lehetősége lesz, mivel az igazolások, átigazolások, mérkőzés időpont módosítási kérelmek ügyintézése is elektronikus módon történik majd.

Összefoglalva elmondható, hogy igen sikeres szezont zártunk, számos bravúros győzelmet arattunk. A szurkolóink fantasztikusak voltak, nagyon szépen köszönjük nekik és ősztől újra nagyon számítunk rájuk!

